Välkommna till

Miss i Nassen den 7 maj 2003
PM

Kvällens övning tilldrar sig i kända marker. Därför tror jag broder kommer att känna sig trygg och konfortabel med våran ny-gamla Säcka karta. 

Som alla vet lever vi numera i spar tider. Så av detta skäl har IFK Lidingö bett undertecknad om hjälp att uppdatera våran karta till en mera rättvisande årgång. 
Undertecknad är stolt med sitt nya arbete. Det har varit svårt i början. Det är lätt hänt att man missar ibland. Men efter mycken övning gick det faktiskt att få till det.
Eftersom ni bröder tillhör eliten inom denna ädla sport skulle undertecknad verkligen uppskatta lite hjälp med att hitta äventuella fel. 

Om övningen
Det finns 23 kontroller utplacerade i skogen. B-lags löparen borde hitta samtliga av dessa. A-lags löparen skulle nog kunna samla ihop 18 kontroller.


För att det inte skall bli för ansträngande kan undertecknad meddela att omgivningen runt kontrollen (i dess absoluta närhet) på kartan stämmer bra med naturen. Men ibland kanske naturen i övrigt ser lite annorlunda ut. Men häng inte läpp för det. Någonstans borde det stämma. (Det är just i detta moment som bröderna har så mycket erfarenhet).

Som sagt det finns 23 kontroller. Av dessa finns det 2 bonus kontroller (märkta på kartan) . 

En hittad kontroll ger –3 minuter. En hittad bonus kontroll ger –6 minuter.

Snabbaste total tid vinner!

Vår blommor.

För att återskapa känslan av vår finns det ytterligare ett sätt att tjäna tid. Broder kommer av tävlings ledaren före start få dra tre vårbloms kort. Dessa vårblommor tillhör följande kategorier: Skogs blommor, Trädgårds blommor, Kärr blommor, Fjäll blommor samt Åker blommor. 
Det gäller nu för broder att försöka ha med sig två eller tre av samma kategori i mål. 

två blommor get –5 minuter och tre blommor ger –10 minuter.
Ute i skogen måste broder på uppmaning från medtävlande gå med på ett kort byte. Endast ett byte med samma medtävlande är tillåtet. Nu råkar det vara så att det finns en vårblomma, nämligen mask rosen som ingen bör ha med sig i mål. Lyckas man med den bedriften har man automatiskt förlorat tävlingen. 

Tre kort måste alltså visas upp för tävlings ledaren i samband med målgång. 

Max tid A-laget 90 minuter 
(Det är ju vår!)

Max tid B-laget 80 minuter

Lycka till !

