StjärnJeopardy

PM

Kvällens övning har sina klara likheter med originalverksamheten i televisionen, med den enda skillnaden att stackarna i studion måste hålla sig inomhus och så slipper dom att springa i onödan om de svarar fel... 

På kartan finns ett antal kontroller med olika poängsiffror, ex 200p. Vid varje kontroll finns en lapp med ämne, svar och tre alternativa frågor: a,b,c. Dessa frågor finns med på er karta som kontroller. Spring alltså till den kontroll som du anser är riktig. Stämpla sedan i rutan med motsvarande poängsats. Det finns således ingen anledning att besöka alla kontroller på kartan. 

På en av kontrollerna (med poängsats) finns en DUBBELCHANS och ger då den dubbla summan om man svarar rätt genom att besöka rätt kontroll.

De lägre poängsatserna har lättare frågor och de högre således svårare.

Du får ta kontrollerna i valfri ordning.

Precis som i soffliggarvarianten så kan du samla på dig höga poäng, men samtidigt bli av med poängen om du svarar fel. Stämplar du inte alls så har du inte vunnit några poäng men ej heller förlorat. Men nu går detta spel ut på att få så höga poäng som möjligt... Stämplar du alltså fel så dras motsvarande poäng av från din summa, svarar du rätt får du tillgodoräkna dig den.

Nämnas bör att några kontroller (a,b,c) saknar stämpel, så leta inte för länge där... Du är i så fall vid fel kontroll. Obs!  Stämpla i rätt ruta!

Efter målgång/under middagen sker finalen. Här har du chans att öka på dina poäng via en utslagsfråga. Du kan här satsa hela eller delar (i hundratal) av det du skrapat ihop ute i skogen (ej mer än det du samlat ihop). Tävlingen är alltså slut först efter denna final varför det kan bli spännande i slutet.

Har du skrapat ihop 0 poäng eller minuspoäng har du inget att satsa om du inte får låna av någon vänlig broder.

Start/Mål: Säckatorp. Start 20.00

Karta: Supernyritad 10:000-del. Inga konstigheter med själva kartan eller kontrollerna!

Poäng gäller före tid. Vid lika poängställning (efter final) räknas bästa tid.

Maxtid: A: 90 minuter   B: 80 minuter

Överskrids maxtiden förloras 100p/minut.

God tur!

